

Kanlux

AVINI



www.kanlux.com

2016/07-1



INTENDED USE / APPLICATION
Product designed for the use in households and for other similar general applications.
MOUNTING
Technical changes reserved. Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. Mounting diagram: see pictures. The product can be connected to a supply network which meets energy quality standards as prescribed by law. Check for proper mechanical fastening and connection to electrical power prior to first use. Do not exceed the maximum load power: see pictures.
FUNCTIONAL CHARACTERISTICS
Energy efficient light sources can be used in this product. Product for indoor use.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. Clean only with soft and dry cloths. Do not use chemical detergents. Do not cover the product. Ensure free air access. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Light sources with parameters provided in the manual must be used in the product. Product can only be supplied by rated voltage or voltage within the range provided. Product must not be used in unfavourable conditions, e.g. dust, water, moisture, vibrations, explosive air atmosphere, fumes, or chemical fumes, etc.
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage, frequency.
P2: Maximum power.
P3: Light bulb / energy efficient compact fluorescent lamp/LED lamp.
P4: Base / holder.
P5: Product meets the requirements of EU directives.
P6: Certificate of Conformity confirming the quality of production in accordance with approved standards on the territory of the Customs Union.
P7: Protection against solid foreign objects bigger than 12mm provided.
P8: Class II. A product in which protection against electric shock is provided not only through basic insulation, but also double or reinforced insulation.
P9: Use only indoors.
P10: The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it's illuminating.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
COMMENTS / GUIDELINES
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanlux products visit www.kanlux.com
Kanlux SA shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions. Kanlux SA reserves the right to make changes in the manual - the current version can be downloaded at www.kanlux.com.

DE
VERWENING / ANWENDING
Produkt für die Verwendung in Haushalten und zur allgemeinen Verwendung.
MONTAGE
Technische Änderungen vorbehalten. Lesen Sie vor der Montage die Anleitung. Die Montage sollte von einer Person durchgeführt werden, welche die erforderliche Befugnis hat. Alle Tätigkeiten sind bei abgeschalteter Energieversorgung durchzuführen. Besondere Vorsicht ist zu wahren. Montageschema: s. Zeichnungen. Das Produkt kann an ein Elektrizitätsnetz angeschlossen werden, das die gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt. Vor der Installation muss die ordnungsgemäße mechanische Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden. Die maximale Belastung nicht überschreiten: s. Abbildungen.
FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN
Im Produkt kann eine Energiesparlampe verwendet werden. Produkt zur Verwendung im Innenbereich.
BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG
Die Wartung bei ausgeschalteter Versorgung und nach Erkalten des Produkts durchführen. Nur mit weichen und trockenen Stoffen säubern. Keine chemischen Reinigungsmittel verwenden. Das Produkt nicht bedecken. Für ungehinderte

Luftzufuhr sorgen. Das Produkt kann sich aufheizen. Den Austausch der Leuchtquelle nach dem Erkalten des Produkts durchführen: s. Zeichnungen. Im Produkt müssen Leuchtquellen verwendet werden, die den in der Anleitung gegebenen Parametern entsprechen. Das Produkt ausschließlich für die Nennspannung oder einem gegebenen Spannungsbereich versorgen. Die Verwendung des Produkts ohne montierten Schutz auf den Verbindungsklemmen ist unzulässig. Eine Verwendung des Produkts ohne oder mit zerbrochener Schutzscheibe ist unzulässig. Das Produkt darf an keinem Ort benutzt werden, an dem ungünstige Umgebungsbedingungen herrschen, z.B. Staub, Feinstaub, Feuchtigkeit, Vibrationen, explosive Atmosphäre, Dünste oder chemische Ausdünstungen u.ä.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN
P1: Nennspannung, Frequenz.
P2: Maximale Leistung.
P3: Glühbirne / Kompakte Energiesparleuchte / LED-Leuchte.
P4: Lampensockel / Leuchte.
P5: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien.
P6: Zertifikat über Konformität der Produktionsqualität mit den anerkannten Standards auf dem Gebiet der Zollunion.
P7: Geschützt gegen feste Fremdkörper mit mehr als 12mm Durchmesser.
P8: Klasse II Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verwendet wird.
P9: Nur für die Verwendung im Innenbereich.
P10: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.

Umweltschutz.
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsfälle.
ANMERKUNGEN / HINWEISE
Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite www.kanlux.com erhältlich. Kanlux SA haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren. Die Firma Kanlux SA behält sich das Recht vor, Änderungen an der Bedienungsanleitung einzuführen - die aktuelle Version zum Herunterladen auf www.kanlux.com.

FR
DESTINATION / APPLICATION
Produit destiné à l'utilisation dans les ménages et aux destinations générales.
INSTALLATION
Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. Installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension débranchée. Il faut rester très prudent. Schéma de l'installation: voir les images. Produit peut être branché au réseau d'alimentation qui est conforme aux standards de qualité d'énergie définis par la loi. Avant la première mise en marche il faut s'assurer si le fixage mécanique est correct ainsi que la connection électrique. Ne pas dépasser la puissance maxi de la charge: voir les images.
CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES
On peut utiliser en ce produit les sources de lumière à basse consommation. Utiliser le produit uniquement à l'intérieur des locaux.
RECOMMANDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Faire l'entretien avec l'alimentation coupée une fois le produit refroidi. Nettoyer uniquement avec les tissus secs et délicats. On ne peut pas utiliser les produits nettoyants chimiques. Ne pas couvrir le produit. Assurer l'accès libre de l'air. Produit peut se réchauffer jusqu'à la température élevée. Faire changer la source de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Produit à alimenter à l'aide de la tension nominale ou dans les limites des tensions indiquées. Produire ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations, atmosphère explosive, vapeurs ou fumées chimiques etc.

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISÉS
P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance maximale.
P3: Lampe / Lampe fluorescente compacte à basse consommation / Lampe LED.
P4: Coulot / douille.
P5: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (UE).
REMARQUES / INDICATIONS
La non observation des indications du présent ode d'emploi peut entraîner par exemple aux incendies, aux brûlures, à la commotion électrique, aux lésions physiques et aux autres dommages matériels et immatériels. Les informations supplémentaires concernant les produits de la marque Kanlux sont accessibles sur www.kanlux.com
Kanlux SA n'encourt pas de responsabilité pour les dommages résultant de la non observation du présent mode d'emploi. La société Kanlux SA se réserve le droit d'apporter des modifications à l'instruction - la version actuelle peut être téléchargée à partir du site www.kanlux.com.

ES
DESTINACIÓN / USO
Producto destinado a uso doméstico y de uso general.
INSTALACIÓN
Cambios técnicos reservados. Antes de empezar la instalación lea la instrucción. La instalación debe ser realizada por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumpla con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. No sobrepasar la potencia máxima de la carga: véase los dibujos.
DATOS DE FUNCIONAMIENTO
En el producto se puede usar bombillas de bajo consumo de energía. Usar el producto dentro de los locales.
RECOMENDACIONES DE EXPLOTACIÓN / MANTENIMIENTO
Hay que hacer los trabajos de mantenimiento al desconectar la alimentación y al enfriarse el producto. Limpiar sólo con un paño suave y seco. No usar productos químicos de limpieza. No tapar el producto. Asegurar el acceso libre de aire. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Hay que usar fuentes de luz con los parámetros indicados en este manual de instrucciones. Alimentar el producto sólo con la tensión nominal o con la tensión del campo indicado. No es permitido el trabajo de el producto sin instalar las cubiertas de protección en los bornes de conexión. No usar el producto en los lugares en los cuales hay condiciones ambientales desfavorables, por ejemplo el polvo, agua, humedad, vibraciones, atmósfera explosiva, humos o exhalaciones químicas, etc.
EXPLICACIÓN DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima.
P3: Bombilla / Tubo fluorescente compacto de bajo consumo de energía / Lámpara LED.
P4: Mango / portalamparas.
P5: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE) aplicables.
P6: Certificado de Conformidad que confirma la calidad de la producción según las normas aprobadas en el territorio de la Unión Aduanera.
P7: Protección contra cuerpos sólidos superiores a 12 mm.
P8: Clase II. El producto en el cual la protección contra la descarga eléctrica cumple, aparte del aislamiento básico, el aislamiento doble o reforzado.
P9: El símbolo significa la distancia mínima que puede tener un portalámparas (su fuente de luz) desde el lugar y objetos que ilumina.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE
Cuida la limpieza y el medio ambiente. Recomendamos la clasificación de desechos materiales y no materiales. Informaciones adicionales sobre los productos de Kanlux encuentran en la siguiente página web: www.kanlux.com
Kanlux SA no es responsable de los efectos que se desprenden de la insbervación de recomendaciones de esta instrucción. La empresa Kanlux SA se reserva el derecho de introducir modificaciones en el manual. La versión actual a descargar en la página web www.kanlux.com

IT
DESTINAZIONE / USO
Prodotto destinato all'uso in ambito domestico e in ambiti generali.
INSTALLAZIONE
Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disinserita. E' necessario adottare particolare cautela. Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni. Il prodotto può essere collegato ad una rete d'alimentazione che soddisfi gli standard di qualità energetici definiti dalla legislazione. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. Non superare il carico massimo di potenza: vedi illustrazioni.
CARATTERISTICHE FUNZIONALI
Nel prodotto è possibile inserire una sorgente luminosa a risparmio energetico.
RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinserita e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno delicato e asciutto. Non utilizzare detersivi chimici. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso d'aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperature elevate. La sostituzione della fonte luminosa deve essere effettuata dopo il raffreddamento del prodotto: vedi illustrazioni. Utilizzare nel prodotto solo fonti di luce aventi i parametri specificati nelle istruzioni. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritti. Non è ammesso il funzionamento del dispositivo senza i copriugniuti di protezione montati sui terminali di collegamento. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc.
SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI
P1: Tensione nominale, frequenza.
P2: Potenza massima.
P3: Lampadina / Lampada compatta a risparmio energetico / Lampada a LED.
P4: Base / alloggiamento.
P5: Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive dell'Unione Europea (UE).
P6: Certificato di Conformità attestante la conformità della qualità di produzione alle norme approvate sul territorio dell'Unione Doganale.
P7: Protezione contro i corpi solidi superiori a 12mm.
P8: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con l'applicazione di un isolamento doppio o rinforzato.
P9: Utilizzare solo in ambienti interni.
P10: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.

PROTEZIONE AMBIENTALE
Prenditi cura della pulizia e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.
AVVERTENZE / SUGGERIMENTI
Non attendersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: www.kanlux.com
Kanlux SA non si assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturenti dall'inservenza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni. La società Kanlux SA si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com.

DK
BESTEMMELSE / ANVENDELSE
Produktet egner sig til brug indenfor husstanden og til almindeligt brug.
MONTAGE
Der tages forbehold for tekniske ændringer. Se venligst vejledning fra De danske myndigheder. Installationen skal foretages af en autoriseret installatør. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparation påbegyndes. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montageskema: se figurene. Produktet kan tilsluttet til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven. Før produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNKTIONELLE EGENSKABER
I produktet kan energisparende lyskilder anvendes. Produktet skal anvendes indendigt.
DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE
Afbryd altid strømmen og vent til produktet bliver kolgt inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Fri luftadgang skal sikres. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Udskiftning af lyskilden kræver, at produktet afkøles. Udskiftningen skal udføres med forsigtighed. Før produktet benyttes første gang skal produktet kontrolleres for korrekt montering og tilslutning til spænding korrekt. Maksimal belastningskraft bør ikke overstige: se figurene.
FUNK

